



Председателю СК России доложат по факту возможного нарушения прав детей-сирот в г. Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось о фактах неудовлетворительного ухода за детьми-сиротами, подопечными психоневрологического интерната в г. Санкт-Петербурге.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе доследственной проверки и всех установленных обстоятельствах.

19 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782884>